

欣赏金石书法之美 李刚田书法篆刻作品展亮相中国美术馆

11月13日,由中国美术馆主办,中国书法家协会、西泠印社学术支持的“心迹双清——李刚田书法篆刻作品展”在中国美术馆开幕。展览分“心手五彩相会”“腕底龙虫并雕”“快然好之乐之”三个篇章展出李刚田书法、篆刻作品122件/组。正观新闻·郑州晚报记者 苏瑜

厦门海沧半程马拉松落幕
河南姑娘摘得一金一铜



梁田田撞线瞬间

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 陈凯/文 河南省田径自行车运动中心供图)昨日,记者从河南省田径自行车运动中心获悉,在当日结束的2022年厦门海沧半程马拉松赛上,河南姑娘发挥出色,两位18岁小将梁田田、王琳颖分别以1小时14分27秒和1小时15分38秒的成绩,获得女子组的冠军和季军。两人也同时创造了个人最好成绩。

据了解,河南省田径队共派出了5名小将参加女子组的角逐并且全部跑进前10名,除获得金牌和铜牌的梁田田、王琳颖外,获得第4名的徐冰洁也大幅度提高了个人最好成绩,2006年出生的符梦佳获得第8名,另一位小丫田艺获得第9名。

据了解,梁田田曾获得2022年河南省田径训练基地特许赛暨选星计划测试赛女子组5000米、10000米冠军;获得2021年度国家奖学金。王琳颖曾获得2022年河南省田径训练基地特许赛暨选星计划测试赛女子组5000米第4名。



梁田田(左)、王琳颖(右)在领奖台

笔墨生活中回荡着金石之声

李刚田,现为西泠印社副社长,郑州大学书法学院教授、博士生导师、《大学书法》主编等。曾任《中国书法》主编,2015年获第五届中国书法兰亭奖艺术奖。李刚田自1980年入职郑州文联,与书法篆刻结下不解之缘。2021年底,他向中国美术馆捐赠书法、篆刻作品40件/方。中国美术馆以此捐赠为契机,策划举办此展以飨观众。

全国政协常委、中国美术馆馆长吴为山在展览开幕式上表示:“李刚田先生的笔墨生活中回荡着金石之声。数十年

来,他坚持书法与篆刻相结合、实践与理论相结合、个人创作与教育培训相结合,以耽学不辍,朝夕恪勤的态度,在书法篆刻的创研之路上躬耕乐道,收获累累成果,为我们提供了一个理解当代中国书法篆刻特质的典型张本。”

“年轻时一旦迸发艺术激情,夜不能寐也要创作出来,第二天醒来仔细一看作品,才发现有不能容忍的失误;如今快到80岁,自己的突发奇想少了,作品逐渐成熟定型,创作既辛苦又快乐。”开幕式上,李刚田现场分享了从艺感悟。

努力修炼“把握度的能力”

“心手五彩相会”部分是对李刚田创研成果、相关经历的综合展现。在篆书、隶书、楷书、行书、草书以及印学、书学的创作与研究方面,李刚田均取得丰厚成果。“腕底龙虫并雕”部分展示以篆书书体为主进行“书”“刻”而成的作品,让观众对当代篆书的内容与形式、自然书刻与自由表达等获得新的认知。“快然好之乐之”部分作品展

现艺术家广博的创研视野,真实、自然的艺术状态。

李刚田认为:“努力在古与今、文人雅意与形式表现、自然书写与书法创作、境界高远与仪态自然之间把握一个‘度’,把握度的能力验证着书法审美水平的高下与创作表现的能力。”

据悉,展览在中国美术馆1、8、9号展厅展出,将持续至11月23日。



李刚田作品

闯入全球总决赛女子组四强 河南姑娘刘清漪再创中国霹雳舞历史

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 陈凯/文/图)北京时间昨日,第19届RED BULL BC ONE全球总决赛在美国纽约落下帷幕。中国霹雳舞队队员、河南姑娘刘清漪表现优异,勇闯本届总决赛女子组四强。再一次用精湛的舞技和出众的实力惊艳世界,同时也再次创造了中国霹雳舞的历史!

据了解,RED BULL BC ONE作为全球最具影响力的霹雳舞一对一赛事之一,每年总决赛都汇聚了全球顶级的舞者,来自各个国家和地区的16名B-Boys(霹雳舞男孩)和16名B-Girls(霹雳舞女孩),向梦寐以求的冠军腰带发起冲击。自2003年以来,该项赛事在世界各地主要城市举办了18届全球总决赛。能参加该项赛事,对于每一位霹雳舞者来说,都是一种莫大的荣耀。2022年9月,中国B-Girl刘清漪、B-Boy商小宇受主办方邀请,直通第19届RED BULL BC

ONE全球总决赛B-Girl组、B-Boy组16强。遗憾的是,由于商小宇因签证没有通过,此次无法前往美国参赛。

半决赛,刘清漪对战的还是一位“老熟人”——荷兰新生代舞者India。今年8月份在斯洛伐克举行的世界顶级霹雳舞赛事之一的Outbreak决赛中,刘清漪当时正是以2:1战胜India后,创造了中国霹雳舞的历史——成为首位获得世界顶级霹雳舞赛事冠军的中国选手。与之交手,刘清漪再次化身蒙面女侠,尽管在节奏感、表现力和难度等技术层面都有着优异表现,但是India更胜一筹,最终,中国B-Girl以1:4落败,遗憾未能更进一步。而India最终摘得本届RED BULL BC ONE全球总决赛B-Girl组桂冠,并捧起冠军腰带。

成为RED BULL BC ONE全球总决赛首位受邀参赛的中国女选手,首次参赛即闯进这项久负盛名



刘清漪

的全球顶级霹雳舞赛事女子组四强,刘清漪已经再一次创造了中国霹雳舞新的历史。